

# 世界杯来啦,兴奋的不只是球迷

## 想把比赛看过瘾的球迷愿掏腰包,很了解球迷心理的商家借机促销

□记者 武逸民 文/图

2010年世界杯大幕将启,参赛球员们都在紧张备战,我市的广大球迷也在为观赛做准备。不过,为世界杯的来到感到兴奋的不只是球迷们,还有众多的商家。

### 球衣和吉祥物热卖

#### 拉近和大赛的距离

“没想到足球用品会卖得这么火!早知道,我就多进点货了。”王府井商场附近一体育用品店的老板王先生后悔不迭地说,五月下旬以来,平均每天都有10多人来店购买球衣,还有不少单位前来团购足球用品。“上月28日,就这么一天,光球鞋我就卖了120双!”王先生说。

在九都路一家体育用品店内,正在选购球衣的市民李先生表示,他是法国足球队的铁杆球迷,“看法国队的比赛转播时,我会换上法国队球衣为球员们助威”。

卖得火的不只是球衣、球鞋。在河南科技大学西苑校区附近的一家小商店内,摆满了世界杯主题的钥匙扣、烟灰缸、茶杯等物。店老板翟女士表示,这些小商品很受年轻人欢迎,一天能卖出去几十件,“购买者都是为在自己的生活中营造世界杯气氛”。

“目前卖得最好的是2010年世界杯吉祥物——豹子‘扎库米’。不便宜,要50多元,可一天就能卖出10多个。”翟女士笑着说。



彩电品牌搞促销,多打世界杯牌。

### 彩电品牌都搞促销 换个好电视看转播

每届世界杯开始前的一段时间,电视销量都会出现大幅增长,各经销商也会推出各种优惠措施吸引市民购买。今年情况如何?

“这款彩电是厂家针对今年世界杯推出的新款,清晰度高,显像无拖尾,现在购买能优惠1000元。”昨日,在太原路永乐电器卖场内,长虹彩电销售人员叶先生正为消费者介绍新款彩电。

“直降1000元”、“惊爆价”等促销标语在商场内随处可见。永乐

电器彩电部负责人李欣表示,为迎接即将到来的世界杯,不少高清电视品牌都正在搞促销:某品牌42英寸的3D彩电仅售3998元,某品牌58英寸的3D彩电优惠2000元……

针对世界杯大搞彩电促销活动的不只永乐电器一家。昨日,记者走访容威、国美、苏宁等家电卖场后发现,有些高清电视品牌的降价幅度在40%以上。

### 餐馆酒吧也在备战

#### 呼朋畅饮共享盛宴

“抓紧时间把大厅改造一下,方便更多球迷观看世界杯球赛。”昨

日,在九都路一酒吧内,正指挥工人搬运建筑材料的酒吧老板曹先生说,2006年世界杯期间他净赚3万多元,“世界杯期间生意好,今年要扩大营业面积,希望能有更多收益”。

“迎世界杯,鲜啤酒2元一扎”,“激情6月,球迷的节日”,“猜中比分,啤酒免费喝”……最近,洛阳街头的许多餐馆、酒吧都打出了跟世界杯有关的促销广告,吸引球迷的注意。

珠江路一家餐馆的老板表示,为迎接2010年世界杯的到来,他特意请来一位会酿扎啤的师傅,并让餐馆通宵营业,吸引更多的球迷来消费。

## “限塑令”实施两年效力减弱,记者走访发现——

# 农贸市场内,超薄塑料袋卷土重来

□记者 戚帅华

至昨日,“限塑令”实施整两年。记者走访发现,超市内滥用塑料袋的情况已不多见,但农贸市场仍是超薄塑料袋使用的“重灾区”。

昨日上午,记者在我市几家大型超市了解到,“限塑令”实施两年来,超市内塑料袋的使用量下降了不少。

记者在景华路一家大型超市发现,大多顾客都带有购物袋或提

包,为了手中的一两件商品就买塑料袋的人很少。在解放路一家大型超市内,我们粗略地统计了一下:50名顾客中,只有不到10人购买塑料袋。

“自‘限塑令’实施以来,塑料袋的使用量降了有三四成。”一家大型超市的经理表示。

“麻烦你再套一个塑料袋。”昨日上午,记者在唐宫路农贸市场看到,每个摊位几乎都备着超薄塑料袋,一名买鸡蛋的中年妇女要求商

为商品多套个袋子。“不管买多少,只要顾客要求,我都会免费提供塑料袋。”一名菜贩说,如果提供塑料袋还要收钱,“谁还会来买我的菜?”

随后,我们又走访了市区另几家农贸市场,看到的情况与唐宫路农贸市场大致相同:摊贩们都备有免费的超薄塑料袋,来买菜的市民也很少有自备购物袋的。

一些商贩告诉记者,“限塑令”刚实施时,大家都不敢免费提供塑料袋,“时间一长,都忘了,顾客需

要塑料袋我们就提供”。

记者发现,与农贸市场相似,一些小的商店和流动摊贩也仍在无偿提供塑料袋给顾客。

### 相关链接

2008年6月1日,“限塑令”在全国范围内施行。“限塑令”禁止生产、销售、使用厚度小于0.025毫米的塑料购物袋,所有超市、商场、集贸市场等商品零售场所一律不得免费提供塑料购物袋。

今夏,市消协接到关于空调安装的投诉减少,这得益于相关规定——

## 空调安装工须有资格证

□记者 李迎博 实习生 刘影 通讯员 肖慧

“砰——”昨日中午,正在家睡觉的王女士被窗外传来的巨大噪声吵醒。王女士走到窗边向外观察:一名安装工正在楼上打孔装空调,自楼上落下的水泥块砸在她家窗外的遮阳棚上,将遮阳棚砸出两个大洞。王女士生气了:装空调没问题,但不能影响别人生活啊。她询问安装工人是否有从业资格证,工人不吭声。

“都是邻居,也不好意思说太多,但我觉得工人在安装空调时应该遵循相关规定,应该做好防护措施:万一楼下有行人,掉落的水泥块岂不是要砸到人了?”王女士说。

市消协一名工作人员介绍,每年的五月、六月是空调销售的旺季,市民就空调安装问题的投诉也比较多。但是,国家对空调安装标准并没有规定,上述投诉不好处理。而今年夏天,消协接到的关于空调安装的投诉明显减少,主要原因就是国家出台了关于空调安装的新规,新规对安装人员有了具体的要求。

据介绍,新修订的《家用和类似用途空调器安装规范》在今年1月1日正式实施。规范明确说明,空调的安装必须由受过专门培训并持有安装从业资格证书的专业人员来完成。

另外,规范对空调室内机排水、排水管保护、空调接地、安全用电检查、机械强度等均有要求。规范还指出:空调的安装寿命应不低于产品的使用年限,空调安装后不应由于安装不良影响空调的使用性能。有了这些规定,空调安装的服务质量得到了提高。

市消协工作人员提醒消费者:应找正规厂家的售后服务人员安装或移动空调,不要图便宜找一些没有资质的安装工人。另外,安装工作结束后,一定要向安装工人索要相关票据。



**德和餐飲**  
DEHE FOODSERVICE

# 德和金汤豆捞

## 夏季惊喜活动四重奏

**惊喜①** 两店同庆, 吃100元送100元(午餐券), 此活动截至6月18日;

**惊喜②** 海鲜天天“跳楼价”;

**惊喜③** 端午节当天进店消费的顾客每桌送粽子1份, 另送香包1个;

**惊喜④** 持本广告进店用餐均获精美礼包1份。

以上活动同时进行

地址: 洛阳新区体育场对面(在水一方楼下) 电话: (0379) 65786855 65786955

地址: 伊川县文化北路与商都路交叉口 电话: (0379) 69522299 69522166

本广告电子版见洛阳网

欲知详情者见店内海报